
140

ATA DA MILÉSIMA SEXAGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA
COLEGIADA DA COMPANHIA NACIONAL DE ABASTECIMENTO - CONAB

Aos dois dias do mês de outubro de dois mil e doze, às 9 horas, no Edifício Sede da Companhia
Nacional de Abastecimento - Conab, Empresa Pública Federal, constituída por fusão autorizada
pela Lei nO8.029, de 12 de abril de 1990, e instalada em 1° de janeiro de 1991, situada no
SGAS, Quadra 901, Conjunto A, nesta cidade de Brasília, Distrito Federal, com a presença do
Presidente Rubens Rodrigues dos Santos e dos Diretores Marcelo de Araújo Melo, Rogério
Luiz Zeraik Abdalla e Sílvio Isopo Porto, realizou-se a milésima sexagésima segunda
(1.0628) reunião ordinária da Diretoria Colegiada da Conab. O Presidente - na forma do
disposto no inciso IV, Art. 20, do Estatuto Social - abriu a reunião comunicando que o Diretor
João Carlos Bona Garcia encontra-se em viagem a serviço. O Presidente (1) informou que as
despesas com diárias superaram os limites estabelecidos pelo MAPA, mas que estão sendo
recalculadas devido às demandas que também aumentaram, segundo quadro da Sufin. Sobre o
assunto, o Diretor de Operações e Abastecimento e o Diretor de Política Agrícola e Informações
sugeriram pedir àquela Superintendência relatório detalhado para controle das diárias e
justificativa dos gastos. (2) O Presidente solicitou à Chefe de Gabinete que comentasse a
questão da baixa aplicação dos valores orçados. Ela relatou que analisou o orçamento e que
está havendo baixa execução, especialmente no que diz respeito aos investimentos: de R$35
milhões, apenas R$6,3 milhões estão liberados e destes, apenas R$300 mil foram utilizados.
Afirmou ser preciso apresentar o pré-empenho para descongestionar a liberação dos recursos.
Após, discutiram o andamento das obras no Armazém de Sorriso - MT. O presidente convocou o
Procurador Geral da Conab, Daniel Ivo Odon, para esclarecer sobre (3) a questão da
Contratação da Empresa de Contabilidade para efetuar cálculos das verbas trabalhistas dos
anistiados. O Procurador posicionou a Diretoria sobre o andamento do processo e a
proximidade do fim do prazo para a entrega dos dados dos 2.500 funcionários à Procuradoria do
Trabalho e, após a discussão da questão com os Diretores sobre as providências deliberadas
nas reuniões passadas, ficou acordado que até o último dia do mês de outubro a Conab
apresentará a quantidade de dados já levantada e pleiteará a prorrogação do prazo junto àquela
Procuradoria do Trabalho. O Presidente determinou, devido aos custos e prazos estipulados,
que fosse feita uma consulta ao Ministério do Planejamento sobre o assunto. (4) Sobre a
questão da SPAM, o Presidente afirmou que as providências estão sendo tomadas e o processo
está em andamento. (5) Ainda com a palavra, o Presidente levantou a questão da obra do
Complexo Armazenador de Uberlândia, que foi recebida, porém não está em condições de
funcionamento. A equipe técnica foi representada pelo Superintendente de Armazenagem,
Rafael Borges Bueno, que apresentou a análise da obra e as tentativas de cobrança da
correção pelo Consórcio Construtor. Segundo ele, o prazo expirou sem a conclusão das devidas
reparações, o que torna condenável a estrutura da obra. Diante do exposto, o Presidente fez
apontamentos sobre a cobrança jurídica e o lançamento no CADIN do registro da empresa
construtora a fim de se tomarem medidas legais para a cobrança do prejuízo. O
Superintendente encerrou a apresentação afirmando sobre a possibilidade de que o Consórcio
construtor, a partir das cobranças judiciais a serem adotadas, se comprometa a recuperar a
estrutura da obra. O Diretor de Operações e Abastecimento (6) comunicou a realização do leilão
de frete no dia 28 de setembro, que obteve um bom resultado nas licitações. Afirmou que, com
as contratações do leilão, haverá a normalização do fluxo de transporte de milho e a Conab
cumprirá todas as demandas estabelecidas até dezembro. Ainda com a palavra o Diretor (7)
informou que as transportadoras entraram com pedido de realinhamento de preços e/mesmo
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sabendo que elas têm prerrogativa para tal, de acordo com a Lei nO8.666, ele negou por não ser
prudente por parte da CONAS conceder esse reajuste, segundo sua análise da questão.
Encerradas as comunicações, foi dado início à análise da pauta do dia, quando o Presidente
apresentou os votos da Diretoria Administrativa e Financeira: 1) Voto Diafi nO 091/2012 _
Processo nO 2282/2001. Cessão de uso ao Município de Alenquer (PA) do imóvel
localizado na Rua Jarbas Passarinho s/no, Bairro Planalto, em Alenquer (PA). Feita a
exposição de motivos, o Colegiado resolveu aprovar a cessão do uso do terreno em questão
nos termos relatados, tendo sido o Voto aprovado. 2) Voto Diafi nO092/2012 - Processo nO
21220.000299/2012-20. Ratificação de inexigibilidade de licitação para a contratação de
prestação de serviços e venda de produtos junto à Empresa Brasileira de Correios e
Telégrafos - ECT. Feita a exposição de motivos, o Colegiado aprovou a inexigibilidade de
licitação para contratação de prestação de serviços dos Correios nos termos relatados, tendo
sido o Voto aprovado. Nada mais havendo para tratar, o Presidente deu por encerrada a reunião
e eu, Elenice Lobo Santos Ribeiro, Chefe de Gabinete, lavrei a presente ata que, após lida e
aprovada, será an~ada pelos membros da Diretoria Colegiada e por mim.

RUBENS O~YES DOS SANTO
residente

SílVIO ISOPO PORTO
Diretor de Política Agrícola e Informaçõe
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BO SANTOS RIBEIRO
Secretária
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